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                                                                                       Дело № 5-5-122/22
                                                      ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                               по делу об административном правонарушении
   дата                                                       

  адрес
 Мировой судья судебного участка № 5 по Кировскому судебному району адрес фио, рассмотрев материалы о нарушении  части 1 статьи 19.5 КоАП РФ в отношении должностного лица – фио,  паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее к административной ответственности не привлекавшейся, права привлеченного к административной ответственности, предусмотренные ст.25.1 Кодекса РФ об Административных правонарушениях разъяснены на отдельном бланке; с участием представителя по устному ходатайству фио,
УСТАНОВИЛ:
фио являясь должностным лицом – специалистом по гражданской обороне наименование организации, расположенного по адресу: адрес, не выполнила в установленный срок законное предписание № 2 от дата, выданное начальником отделения НД и ПР по адрес УНД и адрес России по адрес фио, срок исполнения которого истек дата, об устранении нарушений установленных требований и мероприятий в области гражданской обороны.
В судебном заседании фио вину не признала,  с протоколом не согласилась, пояснив суду, что  не имела доступ к объекту в связи со сменой собственника объекта.
Представитель фио,-фио, просит административное дело в отношении фио, прекратить за отсутствием в ее действиях состава административного правонарушения.
Выслушав участников процесса, исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
В соответствии с ч. 13 ст. 19.5 КоАП РФ невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, на объектах защиты, на которых осуществляется деятельность в сфере здравоохранения, образования и социального обслуживания, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от пяти тысяч до сумма прописью или дисквалификацию на срок до трех лет;
Как следует из материалов дела и установлено в судебном заседании, государственным инспектором адрес по пожарному надзору дата в адрес наименование организации было выдано предписание № 2 об устранении нарушений установленных требований и мероприятий в области гражданской обороны, в котором было указано на необходимость устранения нарушений до дата.
 Так, в соответствии с названным предписанием должностным лицом не устранен п. 1 За защитным сооружением ГО не назначено ответственное лицо, в обязанности которого входит организация его правильного учета, содержания помещений, обеспечение сохранности защитных устройств учета, содержания инженерно-технического оборудования.
п.2 Не созданы звенья по обслуживанию защитного сооружения ГО мирного времени и особого периода (военное время, чрезвычайная ситуация). 
п.3 не проводится ежегодная и комплексная оценка технического состояния защитных сооружений гражданской обороны (в наличии акты оценки содержания и использования защитного сооружения ГО)
п. в защитном сооружении ГО не проводится техническое обслуживание и ремонт технических систем и строительных конструкций.
п. 5. Не соблюдены правила эксплуатации защитного сооружения ГО:

- Не обеспечена сохранность защитных свойств как сооружения в целом так и отдельных его элементов: входов, аварийных выходов, защитное герметических и герметических дверей и ставней, противовзрывных устройств герметизации и гидроизоляции всего сооружения, инженерно-технического оборудования.
- Не соблюдается температура в помещениях в зимнее и летнее время  соответствии с требованиями проектной документации;
п. 6. Система вентиляции в не исправном состоянии и требует ремонта (наличие коррозии), либо замены (вентиляционные трубы сгнили, со сквозной коррозией)

п. 7. Отсутствует документация защитного сооружения гражданской обороны
- Паспорт ЭС ГО с обязательным приложением заверенных копии поэтажного плана и экспликации помещений
- Журнал оценки технического состояния ЭС ГО.
- Сигналы оповещения гражданской обороны.
- План перевода ЭС ГО на режим приема укрываемых.
- План ЭС ГО с указанием всех помещений и находящегося в них оборудования и путей эвакуации.
- Планы внешних и внутренних инженерных сетей с указанием отключающих устройств.
- Список личного состава группы (звена) по обслуживанию ЭС ГО.
Эксплуатационная схема систем вентиляции ЭС ГО.
- Эксплуатационная схема водоснабжения и канализации ЭС ГО.
- Эксплуатационная схема электроснабжения ЭС -ГО.
- Инструкция по технике безопасности при обслуживании оборудования. 
- Инструкции по использованию средств индивидуальной защиты.
- Инструкции по эксплуатации фильтровентиляционного и другого инженерного оборудования, правила пользования приборами.
- Инструкция по обслуживанию ДЭС.
- Инструкция по противопожарной безопасности.
- Правила поведения укрываемых в ЭС ГО.
- Журнал регистрации показателей микроклимата и газового состояния
воздуха в убежище (ПРУ).
- Журнал учета обращений укрываемых за медицинской помощью.

- Журнал учета работы ДЭС.
-Журнал регистрации демонтажа, ремонта и замены оборудования.
- Схема эвакуации укрываемых из очага поражения.
п. 8. Для проведения мероприятий по подготовке ЭС ГО не определен перечень нар, мебели, приборов и другого необходимого оборудования и имущества, согласно рекомендуемым нормам МЧС России 
п.9 Не имеется обозначение защитного сооружения (обозначение инвентарного номера, принадлежности сооружения и места хранения ключей на входной двери, маркировок внутреннего оборудования
адрес помещение (место хранения) не оснащено оборудованием, инвентарем и инструментом, согласно установленных норм МЧС России 
адрес помещение (место хранения) не оборудовано стеллажами, шкафами, поддонами, подставками, конструктивно обеспечивающими нормальное хранение средств радиационной и химической защиты 
В связи с изложенным, по факту невыполнения предписания должностным лицом административного органа дата в отношении специалистом по гражданской обороне адрес  составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью  13 статьи 19.5 КоАП РФ.
Указанные обстоятельства и виновность фио  в совершении административного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении № 27-02-2022-ГО от дата; предписанием №2 от дата, решением о проведении внеплановой выездной проверки в области пожарной безопасности  от дата, актом проверки от дата. 
Из буквального толкования диспозиции части 13 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях следует, что объективная сторона предусмотренного ею состава административного правонарушения состоит в невыполнении в установленный срок исключительно законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, на объектах защиты, на которых осуществляется деятельность в сфере здравоохранения, образования и социального обслуживания.
 Согласно ст.2.4 КоАП РФ  административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо не надлежащим исполнением своих служебных обязанностей.
 Установленные в ходе производства по делу обстоятельства указывают на то, что должностным лицом не приняты достаточные и зависящие от него меры для выполнения предписания в полном объеме в установленный срок.
Недостаточное бюджетное финансирование, не является основанием для освобождения должностного лица от исполнения обязанностей по соблюдению требований пожарной безопасности, в том числе с учетом характера и степени общественной опасности вмененного административного правонарушения.      
Невыполнение требований пожарной безопасности на функционирующих на момент выдачи предписания объектах образования может повлечь негативные последствия, приводит к недопустимому риску для жизни и здоровья людей.
Сведений о признании предписания от дата № 2 в установленном порядке незаконным фио суду  не представлены.
 Оценивая в совокупности представленные по делу доказательства, мировой судья приходит к выводу, что предписание было законным. Требования, изложенные в предписании, основаны на нормах действующего законодательства.
Доказательств, подтверждающих обратное, суду не представлено.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную  ответственность, судом не установлено. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями  29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
                                                                ПОСТАНОВИЛ:
Признать должностное лицо – специалиста по гражданской обороне ПО «Сафьян» фио виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.5 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере сумма в доход государства. 
Штраф подлежит уплате в 60-дневный срок со дня вступления постановления в законную силу получателю: Реквизиты для уплаты административного штрафа: Получатель УФК по РТ (Министерство юстиции РТ), ИНН телефон, КПП телефон, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в отделение НБ адрес Банка России//УФК по адрес, БИК телефон, ОКТМО телефон КБК 73111601193010005140, УИН 0318690900000000027200637.
Документ об уплате административного штрафа подлежит предоставлению в канцелярию судебного участка № 5 по Кировскому судебному району адрес, расположенную по адресу: адрес, каю. 208.
Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд адрес в течение десяти суток со дня получения его копии, через мирового судью.
Мировой судья                           
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